
 
 

A Világ Kempingezés Napja – 2026. június 29. 
Ünnepelj velünk. Ünnepeld a barátságot és a szabadtéri életet. 

  

 2022. június 29-én a F.I.C.C. (Fédération Internationale de Camping, Caravanning et 

Autocaravaning) ünnepelte az első Világkempingezés Napját, amelyet hivatalos elismerést 

kapott az UNWTO (ENSZ Világturisztikai Szervezete) részéről, amely a kempingezést ma 

az egyik legaktuálisabb és legjelentősebb turizmus formájaként ismerte. 

A negyedik évét ünnepelve a Kempingezés Világnapja folyamatosan növekszik, mint a 

kapcsolat, fenntarthatóság és öröm szimbóluma minden korosztályú és kultúrájú ember 

számára. 

Miért június 29-én? 
Ez a dátum nem véletlenszerű: ez az  apostolok, Péter és Pál névnapja. Paul, akit Paulusként 

is ismertek, sátorkészítő volt, és korához képest világutazó volt. Ő képviseli a kempingezők 

szellemét mindenütt: gyakorlati, nyitott gondolkodású, kalandvágyó, és mélyen kötődik a 

természethez és az emberiséghez. Története tükrözi azt a gyökeret, amit jelent szabadon élni 

és utazni, harmóniában a világgal. 

Kempingezés: életmód és globális mozgalom 
Az egyszerű sátraktól a modern lakókocsikig és lakóautókig, a kempingezés jelentős erővé 

vált a turizmus és a szabadidő területén. Gazdasági növekedés forrása, munkahelyeket 

biztosít, és mindenekelőtt olyan életmód, amely elősegíti a fenntarthatóságot, a jólétet és a 

közösséget. 

A kempingezés összehozza az embereket, legyen szó helyi klubokról, nemzetközi 

találkozókról vagy spontán pillanatokról a tábortűz körül. Elősegíti a kultúrák közötti 

barátságot, békét és megértést. Ez egy olyan tér, ahol a gyerekek, fiatalok, felnőttek és 

idősek megoszthatják a szabadban való örömöt, függetlenül a háttértől vagy társadalmi 

státusztól. 

2026-os ünnepségek 
Idén a Világ Kempingezés Napját hivatalosan Karpfham-Bad Griesbachban, Dél-

Németországban ünneplik a 96. Nemzetközi F.I.C.C. Rally 2026 során, amely mérföldkőnek 

számító esemény, amely számos országból érkező sátorozókat, lakókocsizókat és 

lakóautósokat hoz össze. 

A F.I.C.C. arra ösztönzi minden tagját, szövetségét és a természet barátait, hogy ünnepeljék 

ezt a napot, legyen az nagy események vagy kisebb összejöveteleken, tó mellett, erdőben 

vagy kedvenc kempinghelyükön. 

 

Ünnepeljünk együtt. 

Tiszteljük a természet iránti szeretetünket. 

Építsünk barátsági hidakat a világon. 

Ünnepelj velünk. Ünnepeld a barátságot és a szabadtéri életet. 

— 

João Alves Pereira, 

a F.I.C.C. elnöke 


